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Ata da Septuagésima Oitava Reunião da 

Quarta Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 19 

de Dezembro de 2024. 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke 

(Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), 

Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), Paulo Celso 

Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro 

Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

fez a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: 

Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). 

Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou 

a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da 

sessão do dia 17/12/2024 e aprovação da mesma. Indicação n°. 294/2024, de 

19/12/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, com 

cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

solicitando que seja feito urgentemente os devidos reparos, limpeza e 

remoção de lixo e entulho ao longo da Rua Leon Mouffron, no Bairro 

Santa Cruz. Indicação n°. 295/2024, de 19/12/2024, do Vereador Pedro 

Paulo Magalhães Graça, à Prefeitura Municipal de Valença, solicitando que 

viabilize o seguinte junto aos setores responsáveis: 1- Instalação de 

academia popular no Bairro Biquinha, na chegada do bairro, na estrada 

Valença/Rio das Flores; 2- Construção de dois pontos de ônibus cobertos 

na chegada do bairro, na estrada Valença/Rio das Flores. As indicações 

foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos 
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competentes. Logo após, o Senhor Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

passou o uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de rodízio. O 

Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) cumprimentou a todos. 

Registrou a presença da pessoa mais importante de sua vida, que é sua 

filha, Maria Vitória. Disse que sua vida política nesses quatro últimos anos 

foi marcada por bons e maus momentos. Falou que teve momentos bons na 

Câmara, onde pregava como Presidente da Câmara a independência do 

legislativo. Disse que tentaram dar alguns golpes desde primeiro de janeiro 

de 2021, quando essa Casa ficou lotada de polícia, e tentaram tirar de suas 

mãos o que lhe era de direito, que era ser Presidente da Câmara; teceu 

comentários a respeito. Falou que alguns fatos que lhe marcaram jamais vai 

esquecer, que foi seu indiciamento numa CPI, feita de forma abrupta, sem 

lhe dar o direito de defesa. Disse que se aliaram para lhe derrubar nessa 

Casa e a reunião foi feita na casa do Deputado André Corrêa, onde 

participaram oito ou nove Vereadores, para fazer uma limpa na Casa e 

fazer com que o Vereador Naldo saísse da política e saísse da Mesa 

Diretora. Falou que dois Vereadores se acovardaram, pois não foi ele que 

disse aquela palavra e apenas replicou; teceu comentários a respeito. Disse 

que está vendo que vai ter uma Câmara montada pelo André Corrêa, onde 

os cargos serão do André Corrêa e onde a cidade de Valença não terá uma 

oposição para enfrentar, de uma forma digna e respeitosa, todas as 

injustiças praticadas ao longo desses anos. Falou que sua mágoa é política e 

não de homem pra homem. Disse que foi com muita dificuldade que 

chegou a essa Casa, tecendo comentários a respeito. Agradeceu os 

Vereadores Celsinho, Pedro Graça, David, Fábio Antônio, Amauri 

Lanterneiro e a Vereadora Fabiani Vasconcellos. Desejou boa sorte ao 

Vereador Saulo Corrêa. O Vereador Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do 

Bar) cumprimentou a todos. Primeiramente agradeceu a Deus, por ter 

ficado nessa Casa por 16 anos. Disse que durante esse tempo pôde fazer 

muitas coisas boas pela cidade e pelas pessoas; teceu comentários a 

respeito. Falou que fica feliz também por ter ajudado muitas pessoas na 

questão da saúde. Comentou que quando entrou na política seu bairro tinha 

uma creche muito precária, num imóvel alugado, mas hoje a creche do 

Dudu Lopes é uma das melhores. Disse que tem um Posto de Saúde, que 

foi inaugurado ontem, pelo Prefeito Fernandinho Graça e pelo futuro 

Prefeito Saulo Corrêa. Falou que fica feliz, por tudo que pôde fazer pelo 

Bairro Dudu Lopes. Disse que na Passagem pôde fazer muitas coisas e 

pôde ajudar as pessoas que mais precisam. Falou que também fez algumas 

coisas pelo Bairro de Fátima. Comentou que tem vergonha de ir na casa 

dos outros pedir voto, mas não tem vergonha de ajudar ninguém. Disse que 

em nossa cidade tem muitas pessoas precisando de ajuda. Falou que vai 

continuar fazendo seu trabalho, porque Deus está sempre lhe ajudando. 

Desejou boa sorte ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, a todos os Vereadores que 
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estão nessa Casa e a todos que virão. O Vereador Pedro Paulo Magalhães 

Graça (Pedro Graça) cumprimentou a todos. Disse que hoje é um dia 

importante para todos os Vereadores, porque Deus lhes permitiu cumprir o 

mandato de quatro anos; agradeceu a Deus por isso. Agradeceu também a 

Deus o momento que viveu nessa vida política. Tem certeza que todos os 

Vereadores dessa Casa fizeram o melhor possível. Disse que precisa que as 

mulheres entrem na política. Agradeceu a todos que lhe concederam mais 

um mandato. Comentou que depois das eleições o Saulo lhe visitou e falou 

que precisava do seu trabalho lá na Prefeitura; teceu comentários a respeito. 

Disse que como bom soldado disse sim, sem dizer não aos seus eleitores. 

Falou que além da agricultura vai tocar todas as estradas do município. 

Comentou que fez uma dissertação das estradas do município. Falou que 

vai conhecer agora Conservatória, Santa Isabel e Juparanã. Comentou que 

esteve no Mutirão da Conquista e viu que precisam atuar forte lá, pois as 

estradas estão muito ruins. Disse que está muito feliz com esse desafio, 

pois vai continuar com seus assessores e quem lhe substitui aqui, com 

muita tranquilidade e muita categoria é o Filipe Farias, que já foi Vereador. 

Falou que está fazendo todas as apostas no Prefeito Saulo Corrêa, pois há 

uma necessidade imensa que as coisas aconteçam em Valença. Desejou a 

todos um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo. O Vereador Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) cumprimentou a todos. Disse que 

essa legislatura foi marcada por calorosos embates, mas os embates fazem 

parte do processo democrático e da política. Falou que o Poder Legislativo 

representa a diversidade da sociedade. Agradeceu a todos os eleitores, que 

lhe colocaram naquela cadeira nesses quatro anos; teceu comentários sobre 

a eleição de 2020, que foi uma eleição atípica, por conta da pandemia. Fez 

menção à sua honra e gratidão por ter passado por essa Casa e ter 

contribuído muito para a transparência dessa Casa Legislativa, com as 

sessões on-line. Disse que fica muito feliz também de como Presidente 

dessa Casa ter conseguido fazer a maior economia da história da Câmara de 

Vereadores de Valença. Falou que foi a Câmara proporcionalmente que 

mais economizou recursos no Brasil e conseguiu dar uma finalidade muito 

boa para esse recurso que foi economizado nessa Casa, pois conseguiu no 

primeiro ano de 2017 fazer a transferência para o Prefeito e o Prefeito 

repassou para o Hospital Maternidade aproximadamente um milhão e cento 

e dezoito mil reais, para que o mesmo pudesse abrir suas portas e fazer esse 

serviço de referência. Disse que fica feliz também de ter trabalhado e 

conseguido trazer o PROCON para essa Casa Legislativa. Comentou que 

em 2018 pôde fazer uma devolução para o Prefeito, para que o mesmo 

pudesse fazer o pagamento do mês de agosto. Falou que fica feliz também 

de ter recebido a maior honraria dos órgãos de controle do Estado do Rio, 

que é o Tribunal de Contas, e ter sido premiado como a melhor Câmara de 

Vereadores, no ano de 2018, entre as 92 Câmaras de Vereadores do todo o 
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Estado do Rio de Janeiro, com a Câmara Itinerante, que com isso pôde 

resolver muitos problemas; citou dois exemplos: a retirada da barreira da 

Serra da Glória e o asfalto da Passagem. Fez menção à Ponte do 

Desengano, de Barão de Juparanã. Disse que em seu biênio conseguiu 

recursos para o Hospital de Conservatória, Hospital Gustavo Monteiro 

Junior, na ordem de 400 mil reais; conseguiu também recursos para o 

Hospital de Santa Isabel, aproximadamente 350 mil reais. Falou que 

conseguiu também economizar recursos e entregar para o Prefeito, para que 

fossem feitas novas sepulturas, no Cemitério do Barroso, acabando com o 

problema de sepultamento em nossa cidade. Disse que como Presidente 

dessa Casa conseguiu economizar recursos, aportando dinheiro na 

Secretaria de Saúde do município, para finalizar a obra de três UBS em 

nossa cidade (João Dias, Varginha e São José das Palmeiras). Falou que sai 

hoje, dessa última sessão, com a cabeça erguida e feliz da população de 

Valença ter reconhecido seu trabalho e ter lhe escolhido para representá-la 

e comandar nossa cidade nos próximos quatro anos. Disse que os desafios 

são enormes, com a falta de recursos, com a falta de remédios, com a falta 

de exames que a população precisa e com a má qualidade do ensino 

público, mas vai trabalhar diuturnamente para fazer de Valença uma cidade 

melhor. Tem certeza que com o apoio do Deputado André Corrêa, com o 

apoio do Governador Cláudio Castro, com o apoio do Ex-Deputado 

Leonardo Picciani, com o apoio do Deputado Áureo e com o apoio de 

outros Deputados que vão lhe ajudar, vai fazer uma cidade melhor. 

Agradeceu a todos os eleitores que lhe conduziram para comandar o 

destino de Valença durante esses próximos quatro anos. O Vereador Ailton 

Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista) cumprimentou a todos. 

Agradeceu a toda sua equipe e a toda equipe da Casa. Fez menção ao 

trabalho que pôde realizar nessa Casa. Disse que seu mandato é de toda sua 

equipe e de todos os seus amigos. Falou que a população participou muito 

ativamente de seu mandato. Comentou que tem denúncias que fez ao 

Ministério Público, no primeiro ano de mandato, mas até agora nem 

resposta teve. Disse que junto com o Prefeito Saulo conseguiu somar e 

formar uma equipe que quer o melhor para Valença. Falou que aprendeu 

muito com todos os Vereadores dessa Casa. Disse que tudo que fez aqui foi 

com embasamento. Fez menção ao trabalho da CPI; teceu comentários a 

respeito. Disse que nunca usou questões pessoais como desculpa para 

deixar de exercer seu trabalho. Acha que conseguiu entregar seu melhor 

trabalho aqui, sem deixar que outras coisas de sua vida pessoal 

imprimissem. Disse que até o dia 31 de dezembro vai estar distribuindo a 

Cartilha de Proteção Animal, que foi a única coisa até agora que prometeu 

em sua pré-campanha e vai cumprir. Agradeceu a todos e disse que foi um 

prazer conviver com todos. O Vereador Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado) cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus, por ter lhe 
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dado a oportunidade de ter podido representar a população de Valença 

nesses quatro anos, um sonho de menino, que teve o espelho dentro de 

casa, com seu pai, Roberto Machado, que teve dois mandatos nessa Casa. 

Disse que aprendeu com todos os Vereadores dessa Casa. Falou que fica 

feliz de ter construído novas amizades nessa Casa. Recordou-se de quando 

entrou nessa Casa, em 2021. Disse que conseguiu vencer muitas coisas e 

trazer muitas coisas para a cidade de Valença. Dividiu todo mérito com sua 

equipe. Falou que aprendeu muito com o passar do tempo. Disse que a 

eleição mais difícil é a eleição de Vereador e nessa eleição de 2024 teve 19 

amigos parceiros que lhe apoiaram em 2020 e colocaram o nome à 

disposição nesse pleito. Falou que inúmeras foram as leis que fez e que são 

utilizadas hoje dentro do Executivo. Disse que fica feliz de ter conseguido 

reativar o Conselho Municipal do Turismo e o Fundo Municipal do 

Turismo, e junto com o Vereador Ailton Batista reativar o Conselho 

Municipal de Cultura. Falou que fica feliz de ter feito outras leis 

importantes nessa Casa, pois deixa uma marca de seu mandato. Disse que 

fica feliz de ter recebido o convite do Prefeito Saulo para entrar na equipe 

de transição na Pasta da Secretaria de Esporte. Falou que tem muita coisa a 

avançar no esporte de Valença e precisa melhorar muita coisa. Agradeceu 

ao Executivo, dizendo que sempre foi bem recebido. Disse que é muito 

feliz de saber que entregou o máximo que pôde, dentro de seu mandato, 

para a população de Valença. Falou que o Prefeito Saulo vai ter um aliado 

que vai estar à disposição para buscar o melhor para a cidade de Valença 

dentro do esporte. Disse que seu gabinete permanece dentro da Câmara e 

não vai deixar de atender à população. Desejou a todos um Feliz Natal e 

um Ano Novo repleto de paz. O Vereador David Barbosa Nogueira (David 

Nogueira) cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus por ter lhe 

proporcionado a oportunidade de ser Vereador na cidade de Valença, por 

oito anos (dois mandatos). Agradeceu à sua família, em especial sua esposa 

Flávia; agradeceu aos seus filhos; agradeceu aos seus irmãos, ao seu pai, 

aos seus tios, aos seus primos; agradeceu à sua irmã, que esse ano se 

aventurou numa campanha de Vereadora e foi a mulher mais votada da 

cidade de Valença; agradeceu à toda sua equipe, pela fidelidade, pela 

parceria e pelo companheirismo; agradeceu também aos servidores da 

Casa; agradeceu a todos os Vereadores que estão aqui nessa legislatura e 

aos que estiveram com ele durante esses oito anos; agradeceu aos seus 

eleitores. Disse que sai mais fortalecido como homem, como político e 

como pessoa, para poder estar lutando em sua vida política. Falou que sai 

da Câmara Municipal acreditando ainda mais na política. Fez menção à 

insistência na valorização da função de Vereador, dizendo que Vereador é 

o agente político mais próximo da população, que é a figura mais 

representativa da política nacional. Disse que tem certeza que deixou uma 

marca dentro dessa Casa; disse que sua primeira parceria política foi com o 
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Vereador Saulo (Presidente) e ele como 1º. Secretário, e conseguiram a 

maior economia proporcional, feita pelo Presidente Saulo na época; 

conseguiu ir até o Tribunal de Contas, pois a Câmara foi premiada com o 

prêmio de Melhores Práticas; conseguiu relatar muitos projetos de lei, 

como Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; foi 

Presidente da CPI; participou ativamente de vários atos e fatos, que foram 

construindo a identidade dessa Câmara tanto na primeira legislatura, quanto 

na segunda. Falou que não se arrepende em momento algum de ter se 

lançado como oposição, pois precisava experimentar esse viés da oposição; 

disse que quando decidiu não ser Vereador novamente pelo terceiro 

mandato é porque não conseguiria entregar tudo que queria e precisava 

alçar vôos mais longes. Falou que não se arrepende de ter buscado uma 

vaga no Executivo; disse que pôde expandir seu nome e projetar sua 

política em todos os distritos da cidade, e pôde mostrar um pouco mais de 

seu potencial e aonde quer chegar. Falou que quer acompanhar o que vai 

acontecer na política de Valença. Acha que esse é o melhor cenário para 

Valença nos últimos anos, pois o Saulo tem tudo para fazer um bom 

governo. Pediu ao Prefeito Saulo para não esquecer o povo mais pobre de 

Valença. Disse que vai se especializar ainda mais em sua carreira como 

advogado. Relatou que está alçando vôos como empreendedor e como 

empresário. Disse que cada um fazendo seu papel a cidade só tem a ganhar. 

Desejou a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. O Vereador 

Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) cumprimentou a 

todos. Agradeceu a Deus, por ter conseguido ser Vereador na cidade que 

mais ama que é Valença; agradeceu a todos os funcionários dessa Casa. 

Disse que só tem que agradecer à população de Valença. Falou que 

infelizmente não foi reeleito, mas brigou bastante por uma cidade melhor. 

Disse que brigou por um postinho de saúde mais acessível para a 

população, por um Centro de Imagem, por um postinho de saúde para o 

Bairro Laranjeiras, para o Santa Rosa 2 e para o Bairro Santa Cruz, por 

uma ressonância magnética, remédios para todos os postinhos de saúde. 

Fez menção às leis de sua autoria, como das motos barulhentas, dos 

terrenos baldios, dos animais soltos nas ruas e das câmeras na cidade. Disse 

que sempre brigou pela Segurança Presente, pelo Hospital de Santa Isabel e 

pelo Hospital de Conservatória. Falou sobre a importância do SAMU para 

Santa Isabel. Fez menção à troca dos latões de lixo por caçambas. 

Agradeceu à população de Valença. Desejou um feliz Natal de um feliz 

Ano Novo a todos. A Vereadora Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos) cumprimentou a todos. Disse que começa sua fala com 

gratidão e com o coração cheio de alegria. Agradeceu e enalteceu, mais 

uma vez, o Fabrício Vasconcellos Soares, a pessoa que ainda teve a 

oportunidade de conceder um Título de Cidadão Valenciano. Disse que 

dessa união veio o Mateus e a Maria Luiza. Comentou sobre sua vida 
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política. Disse que hoje está aqui se despedindo de sua segunda legislatura 

e tem certeza que sai gloriosa e que também deixou aqui a sua marca como 

Vereadora, como mulher e como mãe. Agradeceu a todas as pessoas que 

sempre caminharam com ela. Deixou seu abraço e seu carinho para o 

Douglas Brandão, que foi um guerreiro nessas ruas de Valença com ela e 

que seria seu candidato a Vereador no Partido Agir 36. Disse que ficou na 

cadeira como 1ª. Secretária sem nenhum cargo e sem nenhuma indicação 

dentro da Câmara Municipal de Valença, porque sabia que era sua 

responsabilidade e toda a situação que foi criada era política. Falou que sai 

com seu coração tranquilo e de cabeça erguida, pois pôde viver 

verdadeiramente quem é Fabiani Medeiros Silva. Agradeceu a todos os 

funcionários. Disse que encarou todos os desafios que foram colocados. 

Agradeceu todos os convites políticos que tem recebido. Agradeceu a todos 

os seus eleitores. Falou que foi a única candidatura sem fundo eleitoral. 

Relatou que pôde eleger o Vereador Átila de Parapeúna, que sonhava com 

esse mandato e com essa oportunidade. Desejou sorte ao Prefeito eleito 

Saulo Corrêa e pediu ao mesmo uma atenção especial para Conservatória. 

Desejou boa sorte e um feliz Natal e um feliz Ano Novo a todos. O 

Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou 

a todos. Disse que é uma honra estar como Vice-Presidente dessa Casa. 

Agradeceu a Deus por esses momentos que viveu aqui. Disse que tentou 

acertar em todas as atitudes que teve. Agradeceu à sua família, que sempre 

lhe apoiou; agradeceu seus eleitores. Comentou que em sua primeira 

eleição teve 494 votos. Disse que falou pouco, mas trabalhou muito e a 

prova é que em sua segunda eleição teve 42% a mais de votos em relação à 

primeira. Agradeceu aos seus pares, dizendo que aprendeu um pouco com 

cada um. Agradeceu ao Deputado André Corrêa, pelas vezes que lhe 

atendeu, pois isso ajuda numa reeleição. Agradeceu ao Prefeito 

Fernandinho Graça, parabenizando o mesmo, pois não deixou o pagamento 

atrasar. Desejou ao Prefeito eleito Saulo muita saúde para administrar. 

Desejou a todos os valencianos um feliz Natal e um feliz Ano Novo. 

Agradeceu a Deus, por mais essa vitória que Lhe concedeu. Disse que 

quando se é reeleito aumenta a responsabilidade. Enviou um abraço a todos 

os funcionários da Casa. O Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de 

Ávila (Dr. Eduardo Ávila) cumprimentou a todos. Agradeceu a todos os 

funcionários dessa Casa e todos os servidores dessa Casa, que lhe ajudaram 

muito, desde o primeiro dia que esteve aqui, sobretudo depois que virou 

Presidente; agradeceu a todos os Vereadores, pois foram importantes para o 

seu crescimento; disse que está aberto ao que precisarem. Falou que vai 

tentar resumir seu mandato de quatro anos em dez minutos. Lembrou como 

foi a primeira sessão no dia primeiro de janeiro de 2021, que foi 

tumultuada; fez menção sobre a escolha de seu gabinete; sempre tratou 

todos com muito respeito, independente da Câmara estar dividida naquele 
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momento, e assim levou sua vida e seu trabalho para Barão de Juparanã. 

Disse que sabia que tinha condições de ser eleito, mas não imaginava que 

seria o primeiro de seu Partido. Falou que teve que trabalhar muito. Fez 

menção à Subprefeitura de Barão de Juparanã. Disse que foi seu tio, 

Antônio José, mais conhecido como Cascata, que começou essa trajetória 

política toda em casa; teceu comentários a respeito. Fez menção à sua 

eleição para ser Presidente dessa Casa, dizendo que seus pares o elegeram. 

Disse que em sete meses de gestão devolveu quase um milhão e novecentos 

mil reais para o Prefeito. Relatou que modernizou essa Câmara. Disse que 

já passou por essa Casa mais de cem artistas, expondo seu trabalho. Falou 

que essa Casa teve mais de dois mil visitantes. Disse que, além disso, 

conseguiu aumentar o cartão alimentação dos funcionários, pois estava 

defasado há anos; deu todos os aumentos inflacionários e ainda reformou o 

telhado; fez a pintura dessa Casa; comprou três carros (um no ano passado 

e dois esse ano). Disse que é recordista em devolução, pois devolveu em 

torno de quatro milhões. Falou que esse seu trabalho fez com que ele fosse 

conhecido em Valença. Disse que o resultado da eleição não foi diferente. 

Falou que não pode esquecer nunca de uma revitalização histórica que foi 

feita no distrito. Agradeceu o apoio do Deputado André Corrêa e do 

Deputado Luiz Antônio, que lhe ajudou muito na época. Disse que política 

é feita com honestidade, falando a verdade e mostrando sinceridade. 

Desejou feliz Natal e feliz Ano Novo a todos. O Vereador José Amauri fez 

um agradecimento especial à sua assessoria. O Vereador Saulo Corrêa fez 

um agradecimento à sua assessoria. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. 

Vice-Presidente, José Amauri Ferreira Lima, encerrou a sessão.                     

Eu,                           , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                             , Ailton Geraldo Batista 

da Silva,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 19 de Dezembro de 2024. 

 

 


